



Република Србија
ПОТПРЕДСЕДНИЦА ВЛАДЕ
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

Број:службено
Датум:21.07.2016.године
Београд

Свим председницима општина и градоначелницима

Поштовани,

Према сазнањима Министарства, на територији Републике Србије, у многим општинама и градовима, поново се изводе радови без издате грађевинске дозволе, а који нису санкционисани на законом предвиђен начин.

У пракси је примећена и злоупотреба појединих одредби Закона о озакоњењу објеката, која се најчешће огледа у томе да грађевински инспектори доносе решења о рушењу и шаљу их на даљи поступак озакоњења, а ради се о објектима и радовима који се граде по ступању Закона о озакоњењу објеката, односно о објектима који су започети, а неки и завршени у 2016. години.

На основу својих законских овлашћења, обавештавам Вас да ће од 22. јула посебни тимови Министарства започети надзор над применом одредби Закона о озакоњењу објеката и Закона о планирању и изградњи, као и да ће бити извршени ванредни инспекцијски надзори на целој територији Републике Србије.

На основу наведеног, као министарка грађевинарства и потпредседница Владе **НАЛАЖЕМ:**

- Да појачате рад грађевинске инспекције на терену и да се свака бесправна градња санкционише у складу са Законом-да се донесе решење о рушењу и да се такав објекат уврсти у Програм рушења
- Да се према бесправним градитељима, поред доношења решења о рушењу, предузму и све друге законске мере: затварање градилишта, печачење грађевинских машина, подношење кривичних прјава против одговорних лица
- У случају да се процени да се ради и изградњи која представља дело веће друштвене опасности-да се обавести и у поступак укључи и надлежна полицијска управа, која у оквиру својих овлашћења може приводити лица за које се установи да врше кривично дело бесправне градње
- Да се поново упозоре грађевински инспектори да и сами врше кривично дело ако за објекте грађене у 2016. години доносе решења која прослеђују на озакоњење надлежном органу

- Да се преиспитају сви до сада такви случајеви, односно неспорним утврди време изградње објекта за озакоњење, користећи сва расположива доказна средства (сателитски снимак, записници, изјаве странака...)
- Да се према одговорнима, за које се утврди да су поступали супротно закону поведу дисциплински и други поступци, у складу са законом
- Да се ажурирају Програми рушења и доставе министарству у законском року.

Поново наглашавамо:

Свака градња без издате грађевинске дозволе у 2016. години представља кривично дело, а такви објекти не могу бити предмет озакоњења, већ се за њих одмах доноси решење о рушењу и закључак о дозволи извршења.

Свако ко не поступа на описани начин-чини кривично дело, које се кажњава по закону.

Министарство неће толерисати да се у питање доводи сврха доношења Закона о озакоњењу, због неодговорног понашања појединаца. Од Вас очекујем да у свему поступите по налозима, јер се ради о Закону који је донет у јавном интересу, а Министарство ће, у сарадњи са надлежним полицијским управама, тужилаштвом и судовима вршити сталне провере спровођења наложених мера и спровести санкције према свим лицима за које се утврди да су кршили закон.

С поштовањем,

**ПОТПРЕДСЕДНИЦА ВЛАДЕ
И
МИНИСТАРКА**

проф. др Зорана Михајловић

